

慰问信

全体干部职工同志们：

神虎年终传捷去，玉兔岁首报春来。值此癸卯兔年新春佳节来临之际，公司党政领导班子向全体干部职工致以新春最美好的祝福与最诚挚的问候，并通过你们向长期以来支持和关心公司发展的家属和亲人们表示最衷心的感谢！

艰难困苦，玉汝于成。过去一年，极不平凡、极不容易、极其难忘。这一年，党的二十大举旗定向，百年大党初心如磐，复兴伟业征途如虹；这一年，我们克服新冠肺炎疫情影响，立足陕煤地质集团“11563”的发展战略，锚定公司“十四五”规划目标和2022年工作思路，外拓市场、内强管理，踔厉奋发、攻坚克难，全年钻井总进尺破难攀升，圆满完成生产经营各项任务；页岩气镇巴联合勘查区永乐先导试验区（2022年）项目有序推进、CNG地面站建设项目建设完成、2023—2025年项目规划方案顺利获批；法人治理结构和治理机制不断健全，科技和管理水平稳步提升，安全发展水平得到提高，钻井品牌获得广泛认可，党建和精神文明建设工作迈上新台阶，高质量发展取得实效。公司被陕煤地质集团授予“稳增长突出贡献单位”和“安全生产先进单位”等多项荣誉称号。

物有甘苦，尝之者识；道有夷险，履之者知。一年来我们品尝了奋斗的艰辛，也收获了成功的喜悦，取得的每一点成就，得益于公司上下的团结协作、奋力拼搏、无私奉献，全体职工都是付出者、创造者、贡献者、收获者。在此，公司党政领导班子向

你们致以崇高的敬意和衷心的感谢！感谢你们想公司所想，急公司所急，始终同公司想在一起、站在一起、干在一起，确保了生产经营和项目建设各项工作有效推进。

恢弘起笔谱新曲，砥砺奋进谋未来。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，是全面实施“十四五”规划承上启下的关键之年，也是全新的充满机遇和挑战的一年。新的一年，我们将坚定信心，革故鼎新，勇毅前行，立足新起点，心往一处想、智往一处谋、劲往一处使，为打造资源勘探开发一体化企业而团结奋斗！

衷心祝愿同志们春节愉快、身体健康、工作顺利、阖家幸福！

